

# 合肥市体育中考今年“变脸”

关键词

- 1、体育分值增加到50分
- 2、选考项目增加到八项
- 3、第一次出现短跑50米

昨天,市场星报记者从合肥市教育局获悉,合肥市体育中考今年“变脸”,考试预计在4月中下旬举行。

■ 王一斌 记者 桑红青

## 中考报名费 体育考试费等实现免费

据合肥市教育局基教处副处长张承冲介绍,今年合肥市体育考试分值50分,直接计入考生中考总分,不作为报考高中阶段学校的门槛。

男女生各进行3个项目考试。必考项目:男生1000米跑,女生800米跑,满分20分。

选考项目为8项,A.50米跑、B.坐位

体前屈、C.立定跳远、D.引体向上(男)/1分钟仰卧起坐(女)、E.掷实心球、F.跳绳、G.篮球运球、H.足球运球。

考生从中任选2项,满分各15分。需要提醒的是,考生在中考报名时须选定选考项目,一旦确定不能更改。

合肥市教育考试院院长陆昌云介绍说,与往年相比,今年合肥市区中考还有一个最大的变化,就是全面实施体育中考考试免收考试费项目,即免除中考报名费、理科实验考试报名费和体育考试费。

## 体育中考 报名时间为1月13~15日

陆昌云介绍说,今年报名时间为1月13~15日,考试时间为4月中下旬。考生要在老师的指导下,结合自身实际选定选考项目。因特殊情况不能参加

考试的考生可申请免考,在报名时向初中毕业学校申请并提供相关材料。

## 伤病或意外 考生可按程序缓考

另据合肥市教育考试院介绍,因伤病或意外等不能按时考试的,考生及家长也不要着急,可按有关程序申请缓考。处于康复期,不知能否如期参加考试的,可先选择考试项目,在考前根据恢复情况再决定是否申请免考或缓考。因伤病免考的考生成绩按70%计入总分。

陆昌云提醒,对于不能参加剧烈体育运动,特别是患心血管、呼吸系统疾病的孩子,从其身体考虑,建议让其申请免考。所有参加体育考试的考生,在报名和选择体育选项时,必须要有家长签字确认。

# 合肥户口在外地就读考生1月18日报名

## 市区学籍外地考生可在肥报名

合肥市户口在外地就读的考生1月18日报名,在外校借读的学生,不能在借读学校报名,省、市示范高中对体育分数没有最低要求。合肥市教育考试院院长陆昌云昨天在接受市场星报记者采访时表示,外地户口的只有应届生可以在合肥报名;去年在合肥市初中学校毕业的,需回户口所在地报名。

■ 曾嵘 记者 桑红青

## “单报名考生”报名的同时进行电子摄像

对合肥市市区户口在外地就读的考生(简称“单报名考生”)如何报名?陆昌云表示,“单报名考生”如需回合肥市市区参加2015年中考,可于1月18日在户口所在区教育主管部门指定地点参加报名。

报名需携带:户口本及复印件;

学籍所在学校出具的学籍证明,需加盖县级以上(含县级)教育主管部门公章。为了方便考生及家长,报名的同时进行电子摄像,并选择体育考试选考项目,报名的各项作一次完成。需要特别提醒的是,考生本人必须前往报名点参加现场电子摄像。

## 市区学籍外地考生可在肥报名

合肥市户口在外地就读的考生1月18日(周日)报名,报名地点在户口所在区教育主管部门指定地点。

报名需携带:1.户口本及复印件;2.学籍所在学校出具的学籍证明,需加盖县级以上(含县级)教育主管部门公章。报名同时进行电子摄像,考生本人必须亲自到场。户口正在迁移的可凭户籍证明或派出所证明,并承诺最迟日期后先报名。

陆昌云表示,去年从合肥市学校毕业,但是户口在外地的考生,不能在合肥市报名。外地户口的只有应届生可以报名,去年在合肥市初中学校毕业的,今年不能再参加,需回户口所在地报名。针对考生和家长关心的重点高中是否对体育分数设置最低分的担心,陆昌云表示,各省、市示范高中对体育分数没有最低要求,直接计入总分。

另外,合肥市(市区)户口、在外就读的考生在外地中考,不能凭成绩单回合肥参加录取;具有合肥市(市区)户口、在外地就读的考生,或具有合肥市(市区)初中学籍的外地考生,均可在合肥市(市区)报名参加中考及高中阶段录取,享受同城待遇。不在合肥市(市区)参加中考的考生不能参加合肥市高中阶段学校录取。在外校借读的学生,不能在借读学校报名,所有学生一律在学籍所在学校报名,借读学校不得接受非本校学籍考生报名。

各县(市)、区中招工作咨询电话	
长丰县教育体育局:0551-66662559	肥东县教育体育局:0551-67711911
肥西县教育局:0551-68841051	庐江县教育局:0551-87331123
巢湖市教育局:0551-82629663	瑶海区教育体育局:0551-64494987
庐阳区教育体育局:0551-65699982	蜀山区教育体育局:0551-65774318
包河区教育体育局:0551-63357825	经开区社会发展局:0551-63886115
高新区社会事业局:0551-65318011	新站区社会事业局:0551-64252795
合肥市教育考试院:0551-62817341	合肥市教育考试院网站(www.hfzk.net.cn)

## 新闻链接

### 合肥市区中考理科实验操作考试3月17日开考

2015年合肥市市区中考理科实验操作考试将于2015年3月17日~20日进行。今年考试科目仍为物理4题、化学4题、生物2题,共10题。全部试题将在3月3日通过合肥教育信息网(www.hfjy.net.cn)、合肥招生考试网(www.hfzk.net.cn)向社会公布。

和往年一样,考生入场前进行电子抽签,根据抽签情况,决定实

验考试内容。每个考生根据抽签结果,只进行一个实验的考试,考试时间为20分钟。理科实验考试满分10分,直接计入中考总分。

今年考试安排在合肥一中、合肥五中、合肥八中、合肥九中、合肥十中、合肥一六八中学(南区)等6所市属高中进行,合肥市教育考试院将根据报名情况合理安排考生参加考试。

## 环保部受理 我省10件群众举报 举报数量位居全国第二

星报讯(星级记者 俞宝强)昨日,环境保护部公布了最新一期的“12369”环保举报热线受理情况。本次共受理群众举报102件,其中,举报量最多的是河南省,以15件居榜首,我省以10件位居其后,目前所有举报件已转交各地方环保部门调查处理。

## 中石化安庆分公司噪声扰民 三星化工有限责任公司废气超标

在涉及我省的10件举报中,有7件查实,确有环境违法行为。

其中,安庆市大观区中石化安庆分公司噪声扰民。安庆市环保局责令该公司做好锅炉开、停机噪声控制措施,合理安排开、停机及管线吹扫作业时间,尽可能避免夜间作业,减少对周边居民的影响。

亳州市涡阳县三星化工有限责任公司废气超标、烟尘超标。亳州市环保局责令该公司尽快完成脱硝及脱硫除尘升级改造,对废气治理设施定期维护保养,继续实施噪声治理项目二期工程,并对其超标排放行为立案查处,同时建议涡阳县政府责成该公司加快整体搬迁进度。

## 宿州雪龙纤维公司异味污染 铜陵新亚星焦化公司恶臭污染

池州市经济技术开发区铜冠有色金属有限责任公司九华冶炼厂噪声超标。池州市经济技术开发区环保局责令该公司限期整改,在整改完成之前降低生产负荷,夜间关停特定机组,确保厂界噪声稳定达标排放,逾期未完成整改任务,将提请池州市政府对该公司实施停产。

六安市寿县窑口乡真武村成美水泥公司粉尘污染、噪声超标,未落实环评要求。六安市环保局责令该公司立即停止生产,按要求建设完善废气、噪声等污染防治措施,禁止露天堆放物料,并对其立案处罚,同时要求尽快落实卫生防护距离内居民搬迁工作。

宿州市经济开发区雪龙纤维公司异味污染。宿州市环保局已责令该公司加强废气治理设施的运行管理,尽最大努力降低无组织废气的排放。目前,该公司按照宿州市政府退城入园计划,正在实施搬迁工作。

铜陵市铜官山区新亚星焦化有限公司违法生产、恶臭污染。铜陵市环保局责令该公司立即停止生产,并处罚款,鉴于该公司未履行处罚决定,铜陵市环保局已申请法院强制执行。同时,建议铜陵市政府与该公司尽快完成卫生防护距离内居民搬迁工作。

芜湖市南陵县工山镇山峰村无名养猪场违法经营。南陵县环保局责令该养猪场补办环评审批手续,完善污染防治设施,经环保部门同意后方可进行养殖。